



聊城鲁源东风悦达起亚旗舰店

K2 K5 锐欧 赛拉图 福瑞迪 秀尔 狮跑 智跑

尊享热线：0635-5096666 地址：聊城市光岳北路（江北汽车城斜对面）

跨入十年 东风悦达起亚超强阵容亮相北京车展

以“创新和跨越”为主题的2012第十二届北京国际汽车展览会(北京车展)将于4月23日,在中国国际展览中心(天竺)新馆隆重揭幕。正逢建厂10周年的东风悦达起亚,将携手起亚汽车(中国),在近1400平方米的展台上,举办盛大的新闻发布会仪式。

届时,东风悦达起亚将率旗下全车线型超强阵容登陆北京车展。全新的KCD-8概念车将专门开辟展位,阐述起亚未来汽车品质生活理念。搭载全新Nu发动机的K5 Nu将以尊贵外观,“Nu”放动力以及引领同级的豪华配置,尽显起亚在动力技术上的深厚积累。精品越级家轿K2及K2两厢也将齐齐亮相,演绎悦行双生的魅力。环保理念车型Ray、K5混合动力车及福瑞迪纯电动车,则以崭新科技,展望起亚绿色未来。智跑、福瑞迪、狮跑等明星车型也将联袂展出。与此同时,起亚汽

车(中国)率旗下SHUMA、VQ、索兰托、新佳乐及霸锐等车型也将登陆车展。

“十”在中国的文化里,寓意着圆满,是一个里程碑式的时间点。2012年是东风悦达起亚新旧十年的转承之年,对于东风悦达起亚而言,不仅是开启崭新征程的关键一年。

在过去的九年时间里,东风悦达起亚完成了由车市后来者向主流车企的转变。2011年,东风悦达起亚全年总销量432,518辆,跻身行业前十,同比增长29%,排名合资企业第一位,成为中国车市一股不能忽略的主流力量。2012年,步入全新境界的东风悦达起亚,在十周年的关键节点,提出48万辆销量目标的同时,也将企业运营重点定为提升消费者满意度。已然跃升为国际第一车展的北京车展,向来是各汽车厂商展示最新技术,赢取消费者认同的最佳平台。为此,东风

悦达起亚也以全车线产品亮相的至诚姿态,倾尽全力为消费者奉献了一场展示最强产品力的品质汽车生活盛宴。

全“芯”上市的K5 Nu,凭借起亚领先的Nu发动机,将在本次车展起亚展台上放出耀眼光芒。K5 Nu搭载的全新Nu2.0发动机,最大功率高达162Ps,最大扭矩194N·m,动力输出远远领先同侪,而重量则比老款锐减9%,仅117.4Kg,节油性得到提升;再搭配6挡自动变速箱,合理的档位分配,与发动机的完美契合,让操控更加流畅,同时也进一步减少燃油消耗。节油方面,K5 Nu还拥有另一大利器——Eco节能驾驶系统。

K5 Nu延续了起亚“Design Kia”的家族气质,“简约直线美学”理念赋予了K5 Nu优雅、大气的感官享受,连接一体式的前大灯和虎啸式中网设计打造了精湛的科技形象,融入潮流元素的前瞻式侧身造型则

大大提高了整车的运动气质。在安全性方面,全新K5 Nu承继K5的完美表现,囊括了中国新车评价规程(C-NCAP)“5星+”最高安全评价,美国公路交通安全协会(IIHS)“顶级安全车”,美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)五星安全评价等顶级安全认证,为消费者提供固若金汤的安全防护。

自上市以来,便因越级性能遭受热捧的K2,将在北京车展以两厢、三厢齐亮相的姿态,一展起亚在这车型领域的超强优势。K2搭载伽马发动机,融合先进的CVVT发动机技术,拥有越级别动力表现。1.6L车型最大功率为90.4kW,峰值扭矩达155Nm,完全媲美准中级车的动力水平。同时,K2的三厢车型具备4370mm/1700mm/1460mm的外围尺寸,轴距长达2570mm,相较于2500mm的同级平均轴距整整多出70mm。K2在配置方面,同样“越级”,极少在这一车型上出现的一键启动、电动天窗等配置一应俱全。种种越级表现,为K2最终赢得“精品越级家轿”美誉。

承十年辉煌,启崭新未来。过往在产品、服务和品牌方面的深耕,让东风悦达起亚在十年之际,终于迎来辉煌时刻。但始终以车市引领者为目标,东风悦达起亚并未就此固步,在2012年将围绕全年销售48万辆,打造“顾客满意年”等核心目标,承接过往十年辉煌历程,开启崭新未来。

聊城经济开发区 春季计生活动重实效

近日,经济开发区春季计生集中活动进入总结阶段,集中活动中,科技手段的应用,责任追究制度的落实,模范典型的带动,检查指导的促进,考核验收的严格,大大提高了春季集中活动的实效性。

一是全面使用科技手段。集中对全区49周岁以下的所有已婚育龄妇女进行健康查体,为确保春季查体的真实性,查体时一律采用二代身份证识别仪和虹膜识别系统。

二是强化B超员责任,把好查体最后关口。切实加强B超员的监督管理,明确责任,实行交流上岗制度,对查体结果不实导致违法生育的,追踪处理B

超员及相关责任人员。三是充分发挥党员干部的带头作用。村级干部及其家属,带头到乡计生服务站查体。无故不参加查体的,依据村规民约进行处理。

四是加强检查指导。加强对查体工作的检查指导,及时掌握进展情况。开发区组织对乡镇办事处的查体情况进行抽查,凡发现工作被动、进度较慢、弄虚作假、工作不负责任等问题的,直接找主要负责人谈话。

五是严格考核验收。查体结束后,区组织对所辖乡镇办事处的查体工作进行检查验收。对查体零位逐个核查原因,通过严格管理,全区育龄妇女查体到位率大大提高。(姚振华)

景逸 SUV： 引领“家庭第一辆车”时代

“加大号城市代步SUV”的景逸SUV,于今年4月在北京车展正式上市,售价9-11万。对准“家庭第一辆车”这一消费市场,景逸SUV将城市SUV引入了一个全新市场。

据了解,景逸SUV拥有充满轿化元素的外观设计,线条流畅美观,符合普通城市消费者的汽车审美观。更重要的是,景逸SUV采用了搭载MIVEC技术的1.6L三菱4A92发动机,在保证强劲动力的同时,百公里综合油耗低至6.6升,这一油耗不仅不足传统SUV的70%,更达到了国家节能惠民补贴的标准。

最值得一提的便是其全系标配的ESP系统,这在同等价位的车型中极为少见。这一系统的加入,不仅使景逸SUV作为SUV车型的特点得以放大,还使其拥有了比一般家轿更为稳定的安全性能。

景逸SUV不仅在城市SUV的功能和实用性上,追赶本田CR-V和逍客等中高端城市SUV,在油耗和舒适性上还力求家轿化,尤其“加大号”的空间表现,更深得城市消费者的芳心。作为首款定位“城市家庭代步”的SUV车型,景逸SUV将开启国内SUV“第二浪潮”,引领SUV进入“家庭第一辆车”时代。

胃肠病 治一个好一个

聊城市东昌府区第四人民医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免锁餐、胃肠检查,消除了锁餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:“近年来随着各种食物的化学污染,胃肠穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多”。专家忠告:早期诊断远离肿瘤,对确诊的急性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、返流性),胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、噁

气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形等,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:5月1日-5月31日。期间治疗费、挂号费、复查费全免,药品半价优惠

■东昌府区第四人民医院
■专家电话:15954580269
■院址:聊城市汽车总站向北50米路东



K5 NU CVT

独具匠“芯”全“芯”上市



执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗傲视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养!

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动截至5月31日)

清凉一夏 夏季关爱免费检测活动,优惠供应空调部件。(活动截至5月25日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户

鲁源东风悦达起亚圣源4S店 地址:聊城市光岳北路(江北汽车城斜对过) 销售热线:0635-5096666 售后电话:0635-5151919
东风悦达起亚聊城北斗4S店 地址:聊城开发区东昌路169号/北汽文化园(西区) 销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999